

Comparație între funcții

Software ID. 3.0 instalat ex works și software ID. 3.0 instalat prin actualizare over-the-air.

Acest tabel vă oferă o imagine de ansamblu a funcțiilor disponibile pentru autovehiculele ID. ID.3, ID.4 și ID.5 cu software ID. 3.0 instalat over-the-air și funcțiile disponibile cu software-ul ID. 3.0 instalat ex works.

Aplicații și funcții In-Car

FUNCȚIE	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat over-the-air	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat ex works
Aplicație In-Car „Service automobil”	Aplicația In-Car facilitează planificarea în avans a lucrărilor de întreținere și reparații pentru automobilul dumneavoastră, prin aprinderea lămpilor de avertizare și afișarea unor mesaje cu lucrările de întreținere necesare.	Aplicația In-Car facilitează planificarea în avans a lucrărilor de întreținere și reparații pentru automobilul dumneavoastră, prin aprinderea lămpilor de avertizare și afișarea unor mesaje cu lucrările de întreținere necesare.
Programare service	Permite generarea automată a cererilor de programare la service pentru inspecțiile tehnice periodice precum și pentru situația în care se aprind pe bord lămpile de avertizare selectate, indicând necesitatea unei vizite la service.	Permite generarea automată a cererilor de programare la service pentru inspecțiile tehnice periodice precum și pentru situația în care se aprind pe bord lămpile de avertizare selectate, indicând necesitatea unei vizite la service.
Îmbunătățire aplicație In-Car We Charge	Cu această actualizare, aplicația In-Car vă permite să adăugați funcționalități, precum statistici de utilizare a stațiilor de încărcare, opțiuni avansate de filtrare și afișarea punctelor de interes din apropiere Oferiți feedback pentru stația de încărcare, sub forma unor evaluări cu stele cât și în ceea ce privește probleme raportate și confirmate (de ex. defecțiuni)	Cu această actualizare, aplicația In-Car vă permite să adăugați funcționalități, precum statistici de utilizare a stațiilor de încărcare, opțiuni avansate de filtrare și afișarea punctelor de interes din apropiere Oferiți feedback pentru stația de încărcare, sub forma unor evaluări cu stele cât și în ceea ce privește probleme raportate și confirmate (de ex. defecțiuni)
Aplicația In-Car „Jocuri” – nu este disponibilă pe toate piețele	Jocuri precum solitaire, șah, căutare de imagini și noul joc „VW Go” pot fi jucate direct în sistemul Infotainment	Jocuri precum solitaire, șah, căutare de imagini și noul joc „VW Go” pot fi jucate direct în sistemul Infotainment